

По стопам великого лидера

В Баку состоялось открытие Недели дипломатии, посвященной 100-летию Гейдара Алиева

Церемония открытия посвященной 100-летию великого лидера Гейдара Алиева Недели дипломатии для новой группы «Волонтеры дипломатии», совместно организованной Министерством иностранных дел и Университетом АДА, прошла 18 декабря в Баку, сообщает АЗЕРТАДЖ.

Перед церемонией открытия участники мероприятия посетили Аллею почетного захоронения, возложили цветы к могиле великого лидера Гейдара Алиева, с глубоким уважением почтили его светлую память. Они также с почтением отдали дань памяти спутнице жизни общенационального лидера Гейдара Алиева, выдающемуся ученому-офтальмологу, академику Зарифе ханым Алиевой, возложили цветы на ее могилу.

Затем в Аллее шейхов была по-

чтена память азербайджанских шейхов, погибших в борьбе за восстановление территориальной целостности и суверенитета страны.

В церемонии открытия «Недели дипломатии» приняли участие министр иностранных дел Азербайджана Джейхун Байрамов, ректор Университета АДА Хафиз Пашаев, начальник Управления пресс-службы Министерства иностранных дел Айхан Гаджизаде, начальник отдела кадров МИД Раман Мамедов и проректор Университета АДА, директор Института развития и дипломатии Фариз Исмаилзаде.

Выступая, министр Джейхун Байрамов поздравил вновь принятых в ряды «Волонтеров дипломатии» и пожелал им успехов в будущей деятельности. Он подчеркнул, что реализация данного проекта, организованного для новой группы волонтеров дипломатии в рамках

объявленного Президентом Ильхамом Алиевым «Года Гейдара Алиева» и посвященного многогранной деятельности создателя современного независимого Азербайджана, великого лидера Гейдара Алиева, имеет большое символическое значение. До внимания участников была доведена важность изучения азербайджанской молодежью богатого наследия общенационального лидера Гейдара Алиева, имеющего беспрецедентные заслуги в становлении и укреплении независимой государственности, а также разработке политики национального строительства по всестороннему развитию и прогрессу страны во всех сферах.

Подробно рассказав о внешнеполитическом курсе, основанном на национальных интересах азербайджанского народа и являющемся одним из неотъемлемых составляющих политики национального

строительства великого лидера, министр отметил, что сегодня эту политику успешно продолжает достойный преемник общенационального лидера Гейдара Алиева Президент Ильхам Алиев.

Джейхун Байрамов добавил, что восстановлена территориальная целостность и суверенитет Азербайджана, что являлось величайшей мечтой великого лидера Гейдара Алиева, в постконфликтный период в регионе возникли новые реалии и в настоящее время страна нацелена на восстановление, созидание и продвижение мирной повестки. Отмечалась важность в этом контексте осведомленности азербайджанской молодежи, особенно волонтеров, чья деятельность поощряет глава государства Ильхам Алиев, о приоритетах и направлениях внешней политики страны, реалиях и вызовах постконфликтного периода. По



словам главы МИД, Министерство иностранных дел Азербайджана, в свою очередь, также способствует повышению знаний молодежи в соответствующей области.

Ректор Университета АДА Хафиз Пашаев поздравил волонтеров с началом их деятельности, пожелал им успехов в учебе и работе, поделился своими рекомендациями.

Участники посвященной «Году Гейдара Алиева» Недели дипломатии, которая проходит с 18 по 22 декабря, узнают о жизни велико-

го лидера Гейдара Алиева и различных сферах его деятельности, в том числе о внутренней и внешней политике общенационального лидера, военном строительстве, нефтяной стратегии и стратегии экономического развития.

Предусмотрены также встречи волонтеров с государственными деятелями, посвященные многогранной деятельности великого лидера в парламентской, культурной, медиа, молодежной и других областях.